
В Кемеровской области подростки из Юргинского района признаны виновными в краже

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим 15-летним и 16-летнему жителям Юргинского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2019 года 15-летний осужденный предложил приятелям совершить кражу из частного жилого дома, на территории которого велись ремонтные работы. Подросток предположил, что в жилище хранится строительный инструмент, который можно в последующем продать. Друзья согласились. Сломав навесной замок в жилище, они обыскали помещение и похитили бытовые приборы, а также строительный инструмент на общую сумму более 9,5 тысячи рублей. С похищенным имуществом подростки с места преступления скрылись. Хозяева, обнаружив пропажу, обратились в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемые были установлены. Со следствием они сотрудничали, вину признали, похищенный инструмент и бытовую технику вернули законным владельцам. Примечательно, что ранее подростки на профилактических учетах не состояли. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда подросткам назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год каждому.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1490061>